
Leistungen:

- Bustransfer OÖ - Flughafen München - OÖ

- Hinflug mit Lufthansa München - Edinburgh

- Rückflug mit Lufthansa London - München

- Dzt. Flughafentaxen (Stand 11/2023)

- Busreise im 5*-Reisebus

- 2 x Ü/F im guten Mittelklassehotel in

Edinburgh/Zentrum

- 1 x Abendessen in einem Restaurant/Pub in

Edinburgh

- 1 x Ü/HP im 4*-Hotel in Penrith

- 1 x Ü/HP im 4*-Hotel in Birmingham

- 1 x Ü/HP im 4*-Hotel in Oxford

- 2 x Ü/F im 4*-Hotel in London

- 1 x Eintritt "The Beatles Story"

- 1 x Eintritt Windsor Castle

- 1 x Eintritt Blenheim Palace

- 1 x Auffahrt "The Shard"

Nicht inbegriffen: Reiseversicherungspaket, sonstige

Eintritte, Eintrittskarte Military Tattoo, 1x

Abendessen in Edinburgh & 2 x Abendessen in

London

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Eintrittskarte Military Tattoo 110 €

Preis:

21.08.2024 - 28.08.2024 - Laut Katalog-/Detailprogramm

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer/-kabine Innen

2790 €

Pauschalarrangement im

Einzelzimmer/-kabine Innen

3480 €

SCHOTTLAND - ENGLAND - Viele Highlights von

Edinburgh bis London - 8 Tage

Viele Highlights von Edinburgh bis London

Kultur & Natur wechseln sich bei dieser Reise

harmonisch ab – für jeden ist etwas dabei! Ob das

Military-Tattoo in der fantastischen Burg von

Edinburgh, die Faszination des Hadrianswall oder die

Beatles-Stadt Liverpool - für Abwechslung ist auf jeden

Fall gesorgt. Im Herzen Englands liegen die Cotswolds,

Sie werden diese Region Englands lieben! Und nicht

zuletzt die quirlige Hauptstadt London - sehen Sie die

schönsten Plätze und entspannen Sie nach einer

Shopping-Tour beim Cream-Tea …

Einige der vielen Highlights:

" Edinburgh mit "Military Tattoo"

" Hadrianswall

" Liverpool & Beatles

" Traumlandschaft Cotswolds

" Stratford upon Avon und Chester

" Universitätsstadt Oxford – Schloss Windsor

" London mit vielen Höhepunkten

" Flug & Weiermair 5*-Reisebus

1 Anreise nach Edinburgh

Bustransfer nach München, wo voraussichtlich um 9

Uhr Ihr Flugzeug nach Edinburgh über Frankfurt

abhebt. Ihr Weiermair-Bus steht gegen 12 Uhr bereit.

Zunächst fahren Sie zu den "Kelpies", das sind zwei

sehr imposante, 30 m hohe Pferdeskulpturen und zum

berühmten "Falkirk Wheel", einem einzigartigen

Schiffshebewerk. Anschließend sehen Sie bei einer

ersten Stadtrundfahrt die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten der Stadt vom Bus aus. Im

Zentrum – direkt in der Princes Street – beziehen Sie

Ihr Hotel Motel One Edinburgh Princes für die ersten

beiden Nächte. Abendessen in einem Restaurant oder

Pub in Edinburgh.

2 Metropole Edinburgh & grandioses "Tattoo“

Schottlands Hauptstadt lässt sich gut zu Fuß erkunden.

Die Stadt ist seit 1995 UNESCO-Weltkulturerbe und

wird geprägt von der mächtigen Burg, die auf dem

Castle Hill thront. Erhaschen Sie einen Einblick in das

Leben der Bewohner und einen schönen Ausblick auf

die Princes Street Gardens und die sieben Hügel der

Stadt. Schlendern Sie entlang der Royal Mile, die am

Holyrood Palace endet, der Residenz der Königsfamilie,

wenn Sie in Schottland weilt. Mit ihren herrlichen

Prachtbauten kann man hier das alte Flair der Stadt

genießen. Den restlichen Nachmittag/Abend können

Sie individuell gestalten. Highlight des Tages: Um

21:30 Uhr beginnt das Military Tattoo, das größte

Musikfestival Schottlands vor der spektakulären Kulisse

des Edinburgh Castle mit Dudelsackregimenten aus

aller Welt (nicht inkludiert, bitte bei Anmeldung

buchen).

3 Gretna Green – Hadrianswall – Penrith

Sie verlassen Edinburgh und es geht nach Gretna

Green, ein relativ kleines Dorf im Süden Schottlands, an

der Grenze zu England. Es erlangte Berühmtheit, weil

hier viele heiratslustige Menschen unproblematisch

ihre Ehen schließen konnten. Bei Ihrem nächsten

Besichtigungspunkt sehen Sie eine der

beeindruckendsten Grenzbefestigungen der Römer –

den Hadrianswall. Ein Sperrwerk über 100 km lang,

durchzogen von Grenztürmen, Zwischentürmen,

Grabensystemen und Meilenkastellen. Er ist Zeitzeuge

davon, dass die Römer einst über Britannien

herrschten, den wilden Norden ausgenommen.

Weiterfahrt nach Penrith und Zimmerbezug im North

Lakes Hotel and Spa. Abendessen im Hotel.

4 Liverpool & Beatles - Chester – Birmingham

Die wohl berühmtesten Söhne Liverpools sind

unbestritten die Beatles. 1990 eröffnete an den Albert

Docks "The Beatles Story". Hier dreht sich alles um die

"Fab Four". Bei einer Stadtbesichtigung sehen Sie u.a.

die berühmten Mersey Ferries und das Liverbuilding.

Nach einem Rundgang in der historischen Stadt Chester

beziehen Sie Ihre Zimmer im Leonardo Royal Hotel in

Birmingham. Abendessen im Hotel.

5 Stratford upon Avon – Cotswolds – Blenheim

Palace – Oxford

Die Geburtsstadt von William Shakespeare,

Stratford-upon-Avon, ist unser erster

Besichtigungspunkt an diesem Tag … es wirkt hier so

englisch, wie eine Landschaft nur sein kann! Durch die

traumhafte Landschaft der Cotswolds im Herzen

Englands geht es weiter. Blenheim Castle zählt zu den

größten und bekanntesten Schlössern Englands, hier

wurde Winston Churchill geboren und gehört es zum

UNESCO-Weltkulturerbe. Wir nächtigen im Leonardo

Royal Hotel Oxford in Oxford - Abendessen.

6 Oxford – Schloss Windsor – London

Die wunderschöne Universitätsstadt Oxford mit ihren

historischen Gebäuden, zahlreichen Colleges und

Sehenswürdigkeiten werden Sie beim Rundgang

entdecken. Anschließend besuchen wir den

charmanten Ort Windsor und besichtigen das

imposante "Windsor Castle", in dem die Queen oft ihre

Wochenenden verbrachte. Wir beziehen unsere

Zimmer für die nächsten beiden Nächte im 4*-Hotel

Copthorne Tara London Kensington. Abendessen

individuell.



7 London & "The Shard" mit gigantischem

Panoramablick

In dieser Stadt gibt es eine Unmenge zu sehen und zu

erleben … St. Paul's Cathedral, die Tower Bridge, die

City of Westminster, Big Ben, Picadilly Circus… Seit

bereits über 10 Jahren kann man von "The Shard" die

Stadt aus einer ganz neuen Perspektive bestaunen.

"The Shard" ist ein pyramidenförmiger Wolkenkratzer

in Londons Stadtteil Southwark, gilt als neues

Wahrzeichen der Stadt und ist das höchste Gebäude

Westeuropas von Stararchitekt Renzo Piano entworfen.

Die Aussicht ist einfach gigantisch! Und am Abend?

Machen Sie doch eine Tour durch Soho oder besuchen

eines der zahlreichen Musicals oder Theater …

8 London – Rückflug

Bis zum Nachmittag bleibt noch Zeit für eigene

Besichtigungen in London. Vielleicht wollen Sie eine

Runde mit dem London Eye fahren oder das Madame

Tussauds Museum besuchen. Um ca. 16:25 Uhr erfolgt

der Rückflug nach München, von wo Sie mit dem

Transferbus nach OÖ zu Ihren Einstiegsstellen gebracht

werden. 

Abfahrt: 4 Uhr Rückkunft: ca. 23 Uhr
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